

Baja-Bácska

Közzétérő
Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Feladás szerkesztő és feladás kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 2 40 P
Egy hónapra 80 fill

Baja város diszközgyűlésén ünnepelte a Felvidék visszatérését.

Vitéz Imrédy Béla miniszterelnököt a város diszpolgárává választották.

Tegnap tartotta Baja város törvényhatósági bizottsága ünnepélyes közgyűlést, hogy részt vegyen a felszabaduló felvidéki városok, községek nagy örömeiben és a magyar nemzet hálójának megnyilatkozásában. Ugyancsak ezen a közgyűlésen választották a város diszpolgárává vitéz Imrédy Béla miniszterelnököt.

Külsőségeiben ünnepi színt öltött a közgyűlési terem. A bizottsági tagok feketében és magyaros ruhában jelentek meg és a sűrűn megégett padlóra előtt pontban négy órakor nyitotta meg a közgyűlést — a Kassán tartózkodó dr. Bernhart Sándor polgármester helyett — dr. Puskás Dezsdó helyettes polgármester. Aközgyűlés a Hísekegy éneklésével vette kezdetét, majd dr. Puskás Dezsdó tartotta meg előnköi megnyitóját.

Hálánk bensőséges érzése szálljon az egék Urához.

— Hála a Magyarok Istenének, — kezdte szavait, — felszabadult a magyar Felvidék minden veréldozat nélkül. Hálánk bensőséges érzése szálljon az egék Urához, hogy husz évi rabagságból felszabadult testvéreinket újból keblünkre ölelhetjük. Indítványozom meleg örömmel és bensőséges szeretettel üdvözöljük felvidéki testvéreinket (éljenek, nagy taps) akiknek összefogásával dolgozzunk ezután a szebb és jobb magyar jövőöért. (Éljenés.)

Majd indítványozta még kétezer pengő megszavazását a kirabolt felvidéki magyarság megsegítésére, úgyszintén üdvözletet Jaross An dornak, a felvidéki Magyar Part anglelki vezérének.

Az indítványhoz dr. Szabó Sz. Dusán ny. alispán emelkedett szolásra.

Ha az igazság egyszer megindul . . .

— Mostanában olyan napokat élünk, amikor a jó Isten itt jár köztünk, hogy igazságot szolgáltsa-

son. Ki tudná megállni, hogy fenn ne hirdesse Isten dicsőségét és hangot ne adjon az örök igazság diadalra jutásának. Jómagam is, mint e tisztos testület igénytelen szószólója kiáltani szeretnék: Emberek! Im halljátok: égő vágyódás után, husz év szenvedés után egy millió magyar most hull vissza boldogan, megdicsőülten, felmagasztolva a husz év óta mártírságot járó édes anya ölébe; . . ."

— Hiába volt az ámitás, a hazudozás, az igazság megindult. És ha egyszer megindult nem áll meg Léva és Kassa végpontjainál, leányarodik Kelet és Dél felé, (percekg tartó tomboló taps) mert az igazság azért igazság, hogy ne ismerje a kétféle mértékkel való mérést.

— Megvirradt hát! Valóra vált tehát, a hálóba került hatalmas oroszlan aepuszi meséje. És Mussolini bátor szava, (a közgyűlés percekgi éljenésze, tapsolva ünnepli a Duce!) akit az Isten áldjon meg mind a két kezével, felébresztette a világ lelkiismeretét. De az örömben ürm is vegyült, ki hitte volna, hogy Pozsony szent koronának három évszázadon át őrzője szlovák dagraiállítás. Nyitárról, Nagyszőlősről most ne is isésk szó. Kérdem: maradhat e ez így? (Dübörgő Nem! Nem! Soha! a válasz.)

— De azért e szent napokban ne gondoljunk keserűsége. Töltsé el szívünket a lelkes öröm. Emeljük fel szemünket a magasba, ahol ott áll közel husz éve az emberi kötelellességteljesítés Istenről formált ideálj.

A kormányzó ünneplése.

— Ott áll és ott állt e sor-döntő napokban legmagasabb őrhelyen a tapasztalt kor mélyesges bölcsességével és viharos idők leszárt tanulságaival. És fordítsuk tekintetünket az ő első tanácsadójára a vitéz, kemény frontarcosra. És gondoljunk két tiszteletreméltó ós munkatársára. Kifünn hősök ók!

— Ez ünnepes napon, amikor Kassa ősi földjére, Rákéczy vitézei

nek késői utódai bevonultak (Taps) a gondviselésnek szánt első fohászunk után gondoljunk vitéz Horthy Miklósrá (a közgyűlés tagjai állva, percekgi ünneplik a Kormányzó), vitéz Imrédy Béla miniszterelnökre (Nagy taps), Kánya Kálmánra (Nagy taps) és Teleki Pál grófra (Nagy taps).

— De ne feledkezzünk meg nagy segítőitársainkról sem, a baráti nemzet nagy Ducejáról (percekgi tartó fergetes taps) a leghatalmasabb nemzet vasöklü vezérérol (taps) és Bem apó és Pilsudszky hősi népéről. (Szünni nem akaró nagy taps.)

— Mussolini, Hitler és Beck neveinek ott kell tündökölni a magyar történelem legragyogóbb lapjain. De ugyanakkor ne feledkezzünk meg Rothermere lordról, (Éljenés és taps) aki 1927 ben kiállotta elsőnek a süket fülekre „helyet Magyarországának a nap alatt."

Tanulság.

És befejezésül hadd álljon itt egy kis tanulság. Az eszmék jönnek, felragyognak és eltűnnek. És jönnek helyettük újak, új áramlatok, új jelszavak. Épen ezért jól jegyezzék meg azok, akik jó vagy rosszhiszeműen pillanatnyilag nincsenek megelégedve a kivivott eredményekkel; és soha ne feledkezzék meg róla ifjuságunk sem, amely honfiumi lelkesedésében és lángoló türelmetlenségében talán kész lett volna a leg nagyobb tiszteletre méltó öneládozással bár, — de fejfel rohanni a falnak, mindent kockáztatva és esetleg . . . mindent elrontva

— Az utolsó két hónap eredményei megmutatták, hogy erre nem volt — és Isten segítségével — remélhetőség a jövőben sem lesz szükség. Mert mi továbbra is hiszünk az isteni örök igazságban, Magyarország egyetlen törvényes és hivatalos vezérének, a legendás hősnek és kipróbált államfőnek, utmutatás mellett — az egész boldog nagy Magyarország felámadásához.

Szünni nem akaró taps fogadja a volt alispán nagyhatású beszédét, melynek elütével dr. Puskás Dezsdó helyettes polgármester bejelentette, hogy törvényhatósági bizottsági tag részéről indítvány tételét, vitéz Imrédy Béla miniszterelnök diszpolgárá választására.

A város diszpolgára lett a miniszterelnök.

Vitéz Losonczy György állott fel ezután szólásra, hogy a benyújtott indítványt megindokolja.

Tekintetes Tővényhatósági Bizottság!

A magyar feltámadás hajnala felvirradt. Husz évvel ezelőt a mohó kapzsiság, a rosszindulatu emberitélet szétarabolta sok vérel áztatott drága földünket. De nem hagyott el bennünket a magyarok Istenne. Amire husz esztendő óta vártunk, beteljesedett. Honvédeink mindenütt ott állnak az utjvégeken. Nagyurunk vitéz nagybányai Horthy Miklós ma vonult be Rákéczy ősi városába. (Éljenés.)

Most ünneplünk és ezekben a magasatos eseményekben gazdag napokban vitéz Imrédy Béla érdemeit nem kell hangsúlyoznom. Amikor vitéz Imrédy Béla a miniszterelnöki széket elfoglalta, a törvényhatóság őt üdvözölte. Az üdvözlésre küldött válaszában a következőket írta: Öszinte meleg szalok lűznek Bajához s mindig szeretettel gondolok ősem városára. És mikor vitézzé avatták fanatikus magyar hitlőtő égő szemekkel mondta az eskü szavait.

Imrédy Béla vitézi esküjét becsülettel megtartotta. Elszánt akaraterevével, szívós kitartással, munkatársával együtt haladva jutott el a nagy magyar cél első állomására.

Most, hogy a megfontolt magyar munka első termését aratja, méltán állíthatjuk őt a magyar polgárerények mintaképeül.

Kérem a Mindenhatót adjon vitéz Imrédy Belának további erőt és kitartást a megkezdett nagy munka befejezéséhez.

Kérem indítványom elfogadását, hogy vitéz Imrédy Béla miniszterelnököt Baja város diszpolgárává válasszuk.

A közgyűlés lelkes ünneplés közepette tette magáévá az indítványt. Még dr. Makray László szólalt fel, indítványozva az elhangzott felszólalásoknak jegyzőkönyvben való megörökítését, majd a lélekelőben bensőséges ünnepi közgyűlés a Himnusz éneklésével véget ért.

A diszpolgári oklevelet a miniszterelnöknek egy később összeállítandó küldöttség fogja átnyújtani.

Kötöttárúk, Puloverok, Harisnyák, Keztyűk,

Női fehérneműk, Hálóing, Combine, Nadrág, Fűző, Melltartók
nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA. Tel. 188.

**Tizenhatodikától —
 huszonötödikeig:
 „Magyar a magyar-
 ért” akció a me-
 gyében**

A megyében is megindul a „Magyar a magyarert” mozgalom. Az összes községekből e hó 16.ától 25-ig tart az akció, melyet a megalakítandó helyi bizottságok fogják végzni.

Itt említjük meg különben, hogy a városban a gyűjtőhölgyek a gyűjtést megkezdték.

**Belefulladt a fürdő-
 vízbe az ujszülött
 csecsemő.**

Kövér Lajosné 22 éves asszony, egy csaláji földműves felesége hét hónapos egészséges gyermeknek adott életet. A szülést követő másnap a szülésznő a gyermeket halva találta. Azonnal orvost hívott, akinek vizsgálata szerint a csecsemő a fürdővízbe fulladt.

A megfulladt csecsemőt tegnap délután boncolta fel Csatalján dr. Zakariás Gyula vizsgálóbíró jelenlétében dr. Bánhidny Ferenc főorvos.

**Közel száz pengőt
 eredményezett a teg-
 nap esti díszelőadás a
 Magyar a magyarert
 akció javára.**

Mint lapunk más helyen megírtuk tegnap este rendezte a „Magyar a magyarert” akció javára díszelőadását a Károlyi színházulat. A bruttó bevétel ötven százaléka jutott a mozgalom céljára, melynek összege 84.45 pengő volt, melyhez még 13.70 pengő felülírtetés járult.

— Az arcbőrt elcsúfító számos tisztátalanság, mint gyulladáscsökkentő, pőrsenések és pattanások, amelyek elegendően belülről és emésztési zavarok következtében támadnak. — Természetes „Ferenc József” keserűvizet használata által, — reggel éhgyomorra egy pohárral — rendszerint rövidesen eltűnnek. Kérdezze meg orvosát.

**A Bajai Posztógyár vezérigazgató-
 jának angliai tanácskozásai,**

**a kivitel növekedésén felül a munkaszorgalmatosság
 emelkedését is biztosítani fogják.**

Két ismert textilipari vállalat, a Bajai Posztó és a Mechanikai Szövőgyár vezérigazgatója, Mayer Miksa a közelműltban tért vissza Angliából hosszabb üzleti útjáról. Mayer vezérigazgató fontos tárgyalásokat folytatott Angliában a magyar textilipari lehetőségek fejlesztése érdekében. Ezek a megbeszélések most — hír szerint — kedvező eredménnyel végződtek, és az Anglia felé irányuló magyar textilkivitel a jövőben elérhetően értékes gyarapodásra fog szert tenni.

Mayer vezérigazgató angliai tár-

gyalásait főleg az a cél irányította, hogy általános nemzetgazdasági érdekeinket kellő mértékben szolgálhassa és egyéni üzleti érdekeinek hátterbe szorításával egyrészt a kiviteli lehetőségeket elősegítse, másrészt nemcsak valulakészletünk szaporításához hozzájárulhasson továbbá vállalatának munkaszorgalmatosságát a kivitel növekedése révén még nagyobb mértékben emelhesse. A Bajai Posztógyár és a Mechanikai Szövőgyár érdekes angliai kiviteli realációja ezek szerint komoly mértékben fog kibővülni.

Bajaiak Kassán, a Kormányhoz bevonulásán

A Felvidék legnagyobb városába tegnap vonultak be a csapatok a legfelsőbb Hadur, Magyarország kormányzójának

vezetésével. Kassa valóságos örömmámorban üszött és a történelmi falak szinte visszhangoztak az üdvívalgástól.

A bevonulás fényét csak emelte a kormányzó és családjának jelenléte, akik mellett ott volt a történelmi Magyarország minden fényével és pompájával.

Baja is képviseltette magát az ünnepélyes bevonulásban. A várost dr. Bernhart Sándor polgármester képviselte, aki autón tette meg az utat.

A megye harminc főnyi küldöttsége vitéz Baisay Ernő dr. alispán vezetésével külön autóbúson indult az ünnepségre ugyancsak autón tette meg az utat a MOVE 16 főnyi küldöttsége, Rumbach István tanonciskolai igazgató vezetésével.

De magánosok is számosan, — akik erre engedélyt nyertek, — résztvettek a kassai bevonulásban.

Rumbach István vezetésével elindult Move küldöttség hazatérőben meglátogatta a felszabadult Beregszász várost is.

**November 30-ig kell
 az 1939. évi paprika-
 termelési engedélyt
 igényelni.**

Fűszerpaprikát 15 négyzetöleget meghaladó területen csak a földművelésügyi miniszter engedélyével szabad termelni. Az 1939. évi fűszerpaprikatermelési engedély iránti igénylést november 30-ig kell az illetékes paprikaszövetéségi helyi bizottsághoz, vagy a polgármesteri hivatalhoz benyújtani.

Paprikatermelési engedélyt csak az kap, akinek 1934. óta legalább egy évben volt termelési engedélye, vagy aki az 1926—1933. évek között legalább három évben át foglalkozott fűszerpaprikatermeléssel.

**A Máv a Felvidéken
 1150 km. vasut-
 vonalat kap vissza**

9000 km.-re növekedett a Máv vasuti vonalhossza, 24 új határ-állomás lesz.

A Felvidék visszacsatolása tekintetében vasútforgalmi szempontból, a felszabadult magyar területek révén mintegy 1150 km. vasútvonal jut a Máv. hirtokállományaiba és

URANIA

Engedélyes: Szilágyi György Telefon: 223.

**November 12-én szombaton, 13-án vasárnap,
 14-én hétfőn, 15-én kedden.**

4 napig a legbriliánsabb magyar vígjáték

**A hölgy
 egy kisé bogaras**

Ragyogó zenes vígjáték

Főszereplők:
**TOLNAI KLARI, RÁDAI IMRE, MÁLY GERŐ,
 GÖZÖN GYULA, PETHES S. MAKLÁRY Z.**

Kiegészítés:
LE A KALAPPAL MAGYAR HIRADÓ
 szzenec-os film

Ezenkívül a Felvidék visszacsatolásáról készült filmfelvétel

Komáromban

Az ősi magyar városba csapatai élén vonul be a kormányzó.

kezelésbe. Ezzel a Máv eddigi 7820 kilométeres vonalhossza kerekén 9000 km-re növekedik.

Az új határállomások száma 24. A régi 11 határállomás közül egyedül a Pozsony melletti Oroszvár marad meg. Megszűnnek mint határállomások: Komárom, Szob, Dragályfalva, Ipolytarnóc, Somogykőújfalva, Bánréve, Bodvavendég, Hidasnémeti, Sátorajuhely, Csap.

Új határállomások, Pozsonytól szóban keletfelé Nagyszőlős: Pozsonypüspöki, Csekész, Gány, Nyitraivánka, Verébaly, Léva, Egeg Szalotnya, Losonc, Ogyán, Rimaszombat, Jolsva, Kútapolca, Rozsnyó, M. c. zsef, Kassa, Gorbóc, Bogdány, Legnyemhály, Vaján, Ungvár, Barkaszo, Mezőterebes, Munkács Tiszalulak és végül Feketeárdó.

letti öröm megnyilatkozásaként. Az ünnepi beszédet dr. Alföldy Béla orsz. gyűlési képviselő tartja.

— **Az állami gépjárművezetőképző tanfolyam megnyitása.** Az állami gépjárművezetőképző (soffői) tanfolyam a m. kir. Technológiai és anyagvizsgáló intézetben (Budapest József körút 6) november 21-én este fél 7 órakor nyílik meg.

— **Közügyülés a Kereskedelmi Casinóban.** A Bajai Kereskedelmi Casinó f. hó 20-án, vasárnap délután 4 órakor rendkívüli közgyűlést tart, melynek tárgya az alapszabályok módosítása. Határozatképtelenség esetén a Casinó a közgyűlést f. hó 27-én tartja meg.

„Ébredj hölgyödből csonka ország
[fia
Életed, vagyond megővja a Liga!

— **Áramszünet.** A villamosüzemek igazgatóságától nyert értesülésünk szerint folyó hó 13-án, vasárnap reggel 7 órától előreláthatólag 11 óráig különböző fentartási munkálatok elvégzése céljából mind Baján, mind a társmegei községekben áramszünet lesz.

— **Hasműtétek utáni időszakban a regota bevált tisztán természetes „Ferenc József” keserűviz kiűző hashajtó, amely a belek tartalmát biztosan felhigítja és azt csakhamar fájdalommentesen levelezi. Kérdozze meg orvosát.**

— **Sulyos baleset ért egy hajókormányost az egyik uszályon.** Sulyos baleset történt a Dunaparton Kiss János 34 éves hajókormányos eji fél 3 óra tájban az egyik uszályról ki akart menni a partra,

A járódeszkára lépve Kiss a sötétben megcsúszott és elesett. Eközben oly erősen ütötte fejét az uszály széléhez, hogy agyrázkódást szenvedett. A sulyosan megsérült embert a mentők bevitték a kózkórházba.

— **Adózók figyelmébe.** A 9090—1932. M. E. számú rendelet a pontos adófizetők részére a folyó évi adótartozásukra tényleg befizetett tőke után 2 százalékos kamattérítést biztosít. A természetes személyeket megilleti ez a kedvezmény ahhoz a feltételhez van kötve, hogy az adótartozás és pedig úgy az esetleg hátralek, mint a folyó évi előírás november hó 15-ig teljesen kiegyenlítették.

— **Lelőtte pajtását a talált revolverrel.** Csikérián a Széchenyi telepen játszódozó gyerekek egy töltött revolvért találtak, mely az egyik gyerek kezében eltalált és Tóth Imre 8 éves gyereket eltalálta úgy, hogy holtan esett össze. Az eljárás megindult.

Sükösi hatáiban
38 hold szántóföld
egy tagban, szabad kézből
eladó.
Cím a kiadóban.

SZINHÁZ.

—
Diszelódás a „Magyar a magyarért” akció javára.

Tegnap este diszelódást rendezett a színtársulat, vez. Filep Józsefne védnöksége mellett, melyen bemutatóra került a premier szereposztásában a „Lgyen úgy mint

Hirdetés

Eladó lovak, kocsk stb.

Az Egyesült Magyar Malomipari R. T. Bajai Hengeralmi Telepén (Budapesti ut 59) lovak, hintó, homokfutó, strafkocsk, szekerek (10 q tól 30 q hordképességig), löszerszámok, lópokrócok stb. eladók.

Baján a Czirfusz Ferenc-utca 9. számú

modern lakóház

6 szoba, nyitott és zart veranda, fürdőszoba, összes mellékhelyiségek, autógarage, állandó hideg meleg víz, díszkert, stb. nagy gyümölcsösse vagy anélkül

szabadkézből eladó.

Bővebb felvilágosítást — szíveségből —
a **BAJAI TAKAREKPÉNZTAR** ad.

HIREK

— **Harangzúgás és munkaszünet a kassai bevonulás alkalmával.** Tegnap a kassai bevonulás alkalmával felőrás harangzúgás jelezte a legnagyobb felvidéki város felszabadulását. A hivatalokban, iskolákban és üzletekben öt percére megállott a munka, így iuttatva ki-fejzestre az egyetemes magyar örömet.

— **Hétfőn közgyűlés a megyeházán.** A megyeházán hétfőn 9 órakor rendkívüli közgyűlést tartanak, a Felvidék felszabadulása fi-

központi filmszínház

November 11-én pénteken, 12-én szombaton,
13-án vasárnap, 14-én hétfőn

JÜNNEK és mindenkit meghódítanak a

CSINTALAN ASSZONYOK

izes francia filmcsemege

Főszerepben:

FRANCOIS ROSAY, JEAN MURAT

A Kormányzó komáromi bevooulása és a honvéd csapatoknak Medve, Királyhelmece és Parkannánara való bevooulási szerepel külön műsoron.

régen volt" című Erdélyi operett). A siker ezúttal sem maradt el.

Előadás előtt Hidvéghy Ernő az Országos Színészegyesület tanácsosa tartott nagyhatású beszédet.

Ma este, holnap este és vasárnap délután 4 órakor: Sonja.

Hétfőn este: Julia.

Az előadásokat ketten egy jeggyel tartják, a szelvényekre 30 fillér ráfizetéssel.

MOZI.

URÁNIA.

Tegnap este mutatta be az Uránia Aszlányi Károly „A hölgy egy kissé bogaras” című zenés vígjátékát. A rendkívül szellemes mulató magyar film fordulatos történetével és a szereplők — Tolnay Klári, Ráday, Mály, Gózon, Pethes és Maklár — szereplésével egyik legbrilliansabb terméke az idei filmszezonnak. Kísérő műsoroként külön hirdóban szerepel a kormányzó komáromi bevonulása és Medve, Királyhelme és Párkányána fel szabadítása. A műsor négy n-pig kerül bemutatásra.

Központi Filmszínház.

A Központi Filmszínház izes francia csemegével a Csintalan asszonyok című film bemutatójával aratott nagy sikert tegnapi bemutatóján. A mindvégig mesteri rendezés, a kiváló szereplők és a nagyszerű téma, a közönségsiker minden külsőségét biztosította. Kiegészítő mű-

Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

november 7-től november 14-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyásztára.

K á l y h á k,
T ü z h e l y e k,
Tüzelési eszközök

UTRY-nál

Baja, Erzsébet kir. u. 38. szám
Telefon 280.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKARA.

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

sorként a kormányzó komáromi bevonulása és a honvédsapatoznak Medve, Királyhelme és Párkányána való bevonulása szerepel külön hirdóban.

SPORT.

Magyar a magyarért.

F. hó 13 án, vásárnap délután 2 órakor a jó formában lévő Turul csapata ellen egy alkalmi válogatott fog kiálni. A mérkőzés teljes bevételéből a „Magyar a magyarért” felvidéki nemes és hazafias célra lesz fordítva. Ez alkalomra a város engedte a pályabért és a vigalmi adót, a Bakának és Goldberger cég pedig a nyomtatványokat csinálta. A versenyzőktől jó sportot várunk, a sportszerető közönséget pedig kérjük, hogy a nemes célra való tekintettel minél nagyobb számban látogassa.

Laptulajdonos

Dr. KNÉZY LEHEL.

Halló! Figyelem!

Gazdaságok! Hízalók!
Fiakkeresek! Fuvarosok!

Száritott szemes tengeri olcsón kapható a nagymalomban 5 q vételnél házhoz szállítva. Bérszáritást bárkinnek végzünk Morzsolás a csutkáért, száritás . . . P 150

Csutka.

Fedett helyen tároló csutka q-a a helyszínen . . . P 150
Házhoz szállítva . . . P 2—

Kapható és előigyevezhető a

Bajai Nagymalom Telepén
Budapesti-nt.

Veszek használt férfi ruhát, női ruhát, cipőt, apvnevet, gyermekcipőt és tollat. Brucker hatóságilag engedélyezett öszeres Baja, Honvéd-utca 22. Kivánatra házhoz jövök.

Egy jó családból való fiatalasszony

Irodakaritást

bejárónőnek

Cím a kiadóban.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház eladó.

Érdemklódni lehet a kiadóban.

Gyékény

sodrony

COCUSZ

lábtörlő

olcsón beszerezhető

Utry Pál Fiai-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, díszítő és paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok, betonárúk műkő munkák, síremlékek

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkő munkákhoz az összes anyagok

legolcsóbban beszerezhető:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

K e r a m i t
Egyszerű cement
Disz mintás
M o s a i k
M e t t l a c h i
C s e m p e

burkoló
lapok

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkő sírkerecszek.

Piramisok, Heraklit, Biber szigetelő lemezek és minden építőanyag legutányosabb árban szereshető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugyárban
Baja, Telefon 160.